

中科大安徽校友会迎接六十周年校庆座谈会暨《科大人与高新共振》新书发布会举行

星报讯(记者 汪婷婷/文 周诚/图) 红专并进一甲子,科教报国六十年。9月17日,在中国科学技术大学迎来六十周年华诞之际,中科大安徽校友会迎接六十周年校庆座谈会暨《科大人与高新共振》新书发布会,在合肥高新区举行。由市场星报策划、采写、编撰,由安徽人民出版社出版的《科大人与高新共振》主题珍藏书也于昨日正式发布,此书通过集中刊载潘建伟、刘庆峰、黄汪等60位在合肥高新区创新创业的科大人的故事,献礼科大60岁生日。

近年来,合肥高新区与中国科大缔结了解之缘,一大批中科系企业和企业家已然成为合肥高新区发展的中坚力量。今年5月以来,由合肥高新区管委会、中科大校友总会主办,由市场星报承办的“科大人与高新共振”系列宣传活动启动,市场星报组织精干记者队伍,走近在高新区的科大人,进行深入、全面采访,连续推出了系列报道。9月17日,《科大人与高新共振》主题珍藏书正式出版发行,讲述科大人和高新区携手并进的故事,见证校城融合向深处发展的新起点。

发布会上,高新区工委书记陆平表示:“校城融合催生创新高地,合肥高新区将继续优化创新创业环境,发挥集聚、引领作用,在建设世界一流高科技园区的征程中,助力中国科大攀登科技创新的世界巅峰,率先在中部建成具有中国特色的世界一流大学,共同演绎着同频共振的动人乐章。”

中科大校友总会副秘书长胡韶山在代表中科大校友



总会的致辞中表示,今年是中科大发展史上具有里程碑意义的时刻,也是全体科大人继往开来的崭新起点,“随着中科大高新园区的开工建设,中科大与合肥高新区的校城互动将迎来新的篇章。”

“当世界一流大学牵手世界一流的高科技园区,创新的火花持续绽放。如今,越来越多的科大校友深耕合

肥,与高新区携手并进,诞生了以科大讯飞、科大国盾、华米科技等为代表的具有自主知识产权的知名企业;形成了以智能语音、电子信息、智能制造、公共安全、新能源、生物医药等为主的高端产业集群。这些,无不深深鼓舞着我们科大人创新的前进步伐。”中科大校友、博约科技董事长郑中华表示。

砀山酥梨成熟季 电商平台拓销路



星报讯(记者 徐越蕾) “多亏有电商企业和平台,让俺的梨子卖个好价钱!”9月

12日,在砀山县玄庙镇砀山酥梨全网发售仪式现场,作为贫困户发言代表,58岁的季荣忠站在台上激动地说。眼下正值砀山酥梨成熟之际,在一片梨园中,金黄色的梨子沉甸甸地挂满枝头,果农们正忙着采摘水果进行销售。

砀山县位于我省最北部,素有“世界梨都、水果之乡”之称,拥有近百万亩连片生态果园。砀山酥梨栽培历史悠久,以其汁多味甜、酥脆爽口,被称为“果中甘露子,药中圣醍醐”。

梨子成熟了,还必须卖得出,卖得好,果农才能增收致富。为拓展销路,该县近年来开展了电商知识“扫盲”,自上而下,自老及幼。高寨村村村民范丽影从对电子商务一窍不通,慢慢地变成了网店达人:“以前根本不懂做电商,自从村里建了电商平台,我才接触。现在自家

又增加了两个网店,感觉很不错。”

不仅是当地果农,就连多年在外的年轻人也看准了商机,回到家乡进行水果网销。90后砀山女孩许静,2014年开始用微信在朋友圈卖梨,后来干脆扎根家乡大果园,成立了一家电商公司,利用电子商务、社群营销等手段,探索“互联网+果园基地”产业链模式,将当地酥梨销往黑龙江、海南、新疆等地。

用当地人的话说,这两年,砀山县电子商务呈“井喷式”发展,水果主产区几乎家家做电商。据介绍,目前该县已有60个贫困村建成电商扶贫驿站,集“电商运营、企业孵化、就业培训、扶贫车间、产业基地、物流配送”于一体,今年底将实现全县所有非贫困村电商扶贫驿站全覆盖。

此外,为改善农村道路交通条件,该县还深入实施农村道路畅通民生工程,切实解决农村道路问题。“没修路之前,村民出行不方便,也影响水果的种植和销售。”良梨镇马庄村村民陈正权是一家水果合作社的负责人,他高兴地说:“今年5月,我们村建好了2.2公里的环村路。大家出行和卖水果更方便了,收购水果的果商也能进村了,这真是村民的致富路和幸福路!”

有奖猜灯谜 免费品月饼 文艺汇演…… 高速服务区“双节”可偶遇惊喜

星报讯(记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从省交控集团获悉,中秋、国庆双节临近,我省高速公路服务区准备了各具特色的迎中秋、庆国庆系列活动,陪伴您快乐出行。

中秋佳节期间,颍上、焦岗湖、红星、官塘、太白等服务区为司乘人员准备了猜灯谜互动活动,500个谜面悬挂在服务区内,所有旅客均可在现场获取谜面,到兑奖地点答对正确的谜底,即能获得礼品奖励。

君王、濉溪服务区还在中秋节当天现场制作中秋月饼,并免费赠送给旅客们品尝,体验自制月饼的乐趣,分享劳动成果。新桥还服务区举办有奖知识竞答送月饼,肥东、西桥、长岭关将举办公益爱国签名活动,供司乘人员书写歌颂祖国正能量留言和中秋佳节诗句、思亲祝福语。

国庆期间,香铺服务区举办黄梅戏表演;福山、清溪服务区将举办地方文化及文艺汇演,司乘人员休息时刻可感受轻松愉悦;三角元、蟠龙山服务区将举行八段锦、太极八卦、武术、地方戏剧等表演。

国庆期间,九华山服务区将开展禅茶表演;新桥服务区将为航模爱好者送来一场航模实地表演;肥东服务区现场组织人员捏泥人、剪纸、大米刻字等民俗文化活动;龙门寺服务区持续举办插画盆栽现场制作,丰富旅途生活。

我省房地产开发投资增速趋缓

星报讯(记者 沈娟娟) 记者从省统计部门获悉,1~8月份,全省房地产市场呈现开发投资增长趋缓,商品房销售基本平稳的运行态势。

在楼市调控政策加大及房贷利率上浮的影响下,1~8月份,全省商品房销售面积6020.8万平方米,增长9.8%,增速与上年同期持平,较1~7月份提高0.2个百分点。商品房销售额4189.9亿元,增长20.6%,增速比上年同期提高3个百分点。

数据显示,1~8月份,全省房地产开发投资4208.3亿元,增长20.4%,较上年同期提高2.6个百分点。此外,我省商品房新开工面积下降。1~8月份,全省房地产开发施工面积37868万平方米,增长7.4%,增速比上年同期提高0.4个百分点。其中,新开工面积7319.7万平方米,下降1.8%,增速比上年同期低29.4个百分点。

合肥万人画国旗、唱红歌献礼祖国



9月15日,安徽合肥举办“四十年一座城——万人画国旗 歌唱祖国”活动,庆祝祖国即将到来的69岁生日。

据了解,“万人画国旗歌唱祖国”活动由合肥市广播电视台、包河区滨湖地区区域化党建联盟理事会、合肥市包河区万年埠街道商会、合肥万达乐园共同主办。活动当天,来自合肥公交集团、中建八局等单位的职工及大学生、市民近万人汇聚滨湖新区合肥万达乐园脸谱广场,现场绘制数千幅国旗,并在安徽话筒第一人柳溪、全国劳模李祥斌、全国道德模范周传金、亚运会亚军兰明豪的领唱下,现场近万人齐唱《歌唱祖国》。嘹亮的歌声中,由安徽警官学院国旗班的80名学生以及企业代

表托举着长36米,宽24米的巨幅国旗走向方阵,大家以这种特殊的方式表达对祖国的热爱,向国旗敬礼。

据活动主办方合肥万达乐园相关负责人介绍,祖国生日到来之际,恰逢合肥万达乐园两周年庆,本着高度的社会责任感,为喜迎中华人民共和国建国69周年、展现“大湖名城创新高地”的合肥改革开放四十年沧桑巨变、表达对祖国的祝福与热爱,合肥万达乐园特在去年举办“万人拼国旗挑战基尼斯青春毅行祖国献礼”活动的基础上,于两周年庆期间再次举行本次大型主题公益活动。

“去年拼国旗活动的时候,我们也参加了,现场很激动,也很振奋。今年知道这个活动我和同学也是第一时间报名,国旗是神圣的,托举国旗的那一刻,我们的内心万分澎湃,非常感谢合肥万达乐园能够举办这样的活动。”新华学院的学生说。

来自滨湖新区党建联盟的党员代表表示,祖国繁荣昌盛了,人民生活的幸福指数越来越高,作为一名党员更应该不忘初心,砥砺前行,为祖国发展做贡献。党的十九大吹响了决胜全面建成小康社会、迈向社会主义现代化国家新征程的嘹亮号角,今天我们在这里预祝祖国69周年生日快乐的同时,也是对自己的一次洗礼,会让我们更加坚定理想信念,立足本职工作,无愧共产党员这一光荣称号。”